



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 11/2022

Hag, 24/03/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Imaćete priliku i da postavljate pitanja

Prošlu nedelju obeležilo je važno ostvarenje u radu SVK – suđenje u predmetu protiv g. Hisnija Gucatija i g. Nasima Haradinaja završeno je u četvrtak, kada su strane u postupku su održale završno izlaganje i optuženi izneli svoju reč. Pretresni panel će doneti presudu u dogledno vreme, u skladu s normativnim okvirima SVK.

U okviru pretresnog postupka u predmetu protiv g. Saljiha Mustafe zasedalo se tokom ove nedelje.

U ponedeljak se zastupnik žrtava obratio sudu u ime žrtava kojima je odobreno učešće u postupku i jedna od žrtava upoznala je panel s njihovim stavovima i bojaznima.

U utorak je branilac održao uvodno izlaganje i tom prilikom izneo razloge iz kojih, po mišljenju odbrane, g. Mustafu treba osloboditi optužbi.

Juče i danas svedočio je prvi svedok odbrane u ovom predmetu. Svedoka je najpre ispitala odbrana, nakon čega je usledilo unakrsno ispitivanje od strane specijalizovanog tužioca. Zastupnik žrtava je takođe postavljao pitanja svedoku. Svedočenje ovog svedoka većim delom se odvijalo na javnom zasedanju.

Odbrana će nastaviti izvođenje dokaza sledeće nedelje, od 28. do 31. marta.

Pretresni panel je 21. marta doneo devetu odluku o preispitivanju pritvora g. Mustafe i naložio produženje pritvora. Sudije su bile mišljenja da nikakvi uslovi, pa ni oni koje je predložila odbrana, ne mogu u dovoljnoj meri da umanje opasnost da će g. Mustafa





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 11/2022

Hag, 24/03/2022

ometati tok postupka tako što će vršiti pritisak na žrtve i svedoke, odnosno njihove porodice.

Prošle nedelje, 18. marta, pretresni panel u predmetu *Mustafa* naložio je stranama u postupku, zastupniku žrtava i Sekretarijatu da pregledaju izvestan broj transkripata i dostave izjašnjenje o tome da li se postojeće redigovanje može ukinuti, odnosno da li se stepen tajnosti tih transkripata može promeniti u javni.

Dana 22. marta, panel Apelacionog suda u predmetu protiv g. Hašima Tačija i saoptuženih odbio je žalbe g. Tačija i g. Veseljija na odluku sudije za prethodni postupak od 23. decembra 2021. U toj odluci, sudija za prethodni postupak delimično je odobrio zahtev Specijalizovanog tužilaštva da izmeni optužnicu u tom predmetu. Odluka panela Apelacionog suda dostupna je na veb sajtu SVK.

Sledeće zasedanje u okviru prethodnog postupka u ovom predmetu zakazano je za danas popodne, u 14:30 časova. Zasedanje će se prenositi na veb sajtu SVK s odgađanjem od 45 minuta, na sva tri jezika suda.

Pitanja novinara
nije bilo pitanja

